
      Résumé chapitre 02    

-              Synthèse des éléments essentiels du chapitre 

Probabilités :P :     ()    [0,1]      (P1)      A  ()        P(A)  0                    

                                        A    P(A)           (P2)      P() = 1 

(P3)     A, B  () 

                                                                   si  AB =       P(AB) = P(A) + P(B) 

                                                  si  AB         P(AB) = P(A) + P(B) - P(A B) 

Probabilités combinatoires :    

      

 

Additivité des probabilités :         si 

 avec i  j alors 

 

Probabilités conditionnelles :      

 avec P(B) 0 

Probabilités composées :          

       

 

Probabilités totales:                          

 

Formule de Bayes :                 

  

Indépendance statistique : A et B indépendants si        P(A  B) = P(A) P(B) 

                                                                                                P(A / B) = P(A) 

                                                                                               

 
 


